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ATA DA 8a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO NIUNICIPIO DE 

TEOFILO OTONI/MG - N° 08/2025

Institute de Previdencia dos Servidores Publicos do Municipio de Teofilo 
Otoni - MG - SISPREV-TO
CNPJ: 05.110.612-0001/50

E-mail: sisprev@yahoo.com,br

retorno

Tedfilo Otoni, Minas Gerais, aos vinte e seis dias do mes de agosto de 2025, as oito horas, 

ocorreu a oitava reuniao ordinaria do Conselho de Administragao do ano de 2025, na sede do 

SISPREV/TO. Presentes os membros do Conselho de AdministragSo: Diego Lauar Teixeira, 

Filipe Souza Mafra, Gisele Pimenta Almeida, Hugo Figueiredo Rievers, Maria da Conceigao 

de Assis Oliveira, Natalia Figueiredo Dutra, Nubia Glaia Vieira Salzmann e Poliana Magalhaes 

Luz. Presente a Diretora-Presidente do SISPREV/TO, Gislene Pereira Silva Gomes e a 

Diretora Administrativo-Financeira do SISPREV/TO, Ketlyn Souza Batista. Ao inlcio da 

reuniao a Sra. Nubia fez a leitura da pauta: 1) Aprovagao da Minuta do Regimento Interne do 
Conselho de Administragao; 2) Relatorio de Governanga Corporativa do r semestre de 2025; 

3) Apresentagao do Orgamento 2026; 4) Analise dos demonstratives de aplicagoes financeiras 
referentes ao mes de julho; 5) Situag^o da reforma e construgao da nova sede do Institute; 6) 

Situagao do concurso publico do Sisprev; 7) Relatorio das receitas e despesas previdenciarias 

mensais; 8) Acompanhamento e comprovagao de pagamento das contribuigoes 

previdenciarias. E notificagao, caso necessario; 9) Situagao de pagamento dos 

parcelamentos; 10) Folha de pagamento; 11) Demais expedientes. Na sequencia, os 

membros do conselho aprovaram o Regimento Interne do Conselho de Administragao apbs 

as alteragoes sugeridas nas ultimas reunibes. Em seguida, Gislene apresentou o Relatorio de 

Governanga Corporativa referente ao 1° semestre de 2025. Na oportunidade foram 

apresentados todos os capltulos do relatorio e feitos todos os esclarecimentos para os 

presentes. Na sequencia, Ketlyn apresentou a proposta do Orgamento de 2026 do 

SISPREV/TO. Foram apresentadas todas as rubricas das despesas e receitas a serem 

executadas em 2026. Na oportunidade, Gislene trouxe a proposta de alteragao da aliquota da 

taxa de administragao dos atuais 3,6% (3,0% mais 20% para o Pro-Gestcio) sobre a base de 

Ccilculo previdenciaria da remuneragao dos servidores ativos para 2,7% (2,3% mais 20% para 

o Prd-Gestbo) sobre a remuneragao bruta total dos servidores ativos e inativos (aposentados 

e pensionistas). Os conselheiros realizaram as sugestoes de alteragoes necessarias que 

foram prontamente acatadas pela Diretoria-Executiva do Institute e aprovaram a proposta do 

Orgamento de 2026, bem como a alteragao da allquota da taxa de administragao. Em seguida, 

da carteira de investimentos de julho de 2025 co
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de 1,18% e R$ 1.295.982,91 (um milhao duzentos e noventa e cinco mil novecentos e oitenta 

e dois reais e noventa e um centavos) de receita financeira no mes, acumulando retorno de 

R$ 6.962.321,38 (seis milhoes novecentos e sessenta e dois mil trezentos e vinte e um reais 

e trinta e oito centavos) ate julho e valor total da carteira em R$ 108.254.364,72 (cento e oito 
milhoes duzentos e cinquenta e quatro mil trezentos e sessenta e quatro reais e setenta e 

dois centavos). A rentabilidade da carteira apresentou 174% da meta atuarial em relaqao ao 

mes de julho e 112% em relaqao a meta atuarial anual. O desempenho positive da carteira no 

m£s de julho superou a meta atuarial do mes em 0,50%, dando continuidade na rentabilidade 

da carteira acima da meta atuarial anual nos ultimos 4 meses, como reflexo da estabilidade 

da carteira com investimentos focados em renda fixa em um cenario de incerteza economica 

crescente e juros ainda elevados. Na oportunidade, Hugo destacou que, com as novas 

aplicaqdes sugeridas pelo Comite de Investimentos, a carteira de julho agora apresenta maior 

diversificaqao, passando de 5 para 8 artigos da ResolugSo CMN 4.963/21 em relagSo a 
carteira de junho de 2025. Na sequdneia, Gislene informou que sobre os processes de 

licitagao para reforma e construqao da nova sede do Institute, os projetos para a licitagao da 

construgSo ja foram executados pela empresa Reconcavo Engenharia e atualmente seguem 

em fase de aprovagao nos orgaos competentes (Prefeitura, Cemig e Corpo de Bombeiros) e 

apbs a aprovagao dos mesmos a licitag^o para execugao da reforma e construgao sera 

realizada. Em relagao a aprovagao na Prefeitura a empresa Reconcavo Engenharia recebeu 

a devolutiva da anSlise no inicio do presente mes e as tratativas ja foram realizadas com as 

devidas adequagdes no projeto para uma nova analise pela Prefeitura. Na Cemig e no Corpo 

de Bombeiros os projetos ja foram analisados e as devidas alteragoes solicitadas jS foram 
realizadas e devolvidos para uma nova analise. Na sequencia, Gislene informou que sobre a 

realizagao do concurs© publico do SISPREV/TO, que a empresa IBGP (Institute Brasileiro de 

GestSo Publica) ja havia iniciado a execugao do contrato junto d equipe do SISPREV/TO, que 

traz entre seus objetos a adequagao do Plano de Cargos e Salaries previsto na Lei 

Complementar n°143/2021. Alem disso a Comissao Especial de Revisao da Legislagao 

iniciard os trabalhos para analise das alteragoes legislativas. O Conselho solicitou que a Sra. 
Gisele, presidente da Comissao, apresente na prdxima reuniao o calendario de reunides da 

Comissao. Em seguida, foi apresentado o relatorio das receitas e despesas previdencidrias 
mensais atd julho de 2025. Na sequdneia, foi verificado que os repasses previdenciarios da 

patronal e parte segurada da Camara Municipal estao em conformidade ate a competencia 
d Prefeitura Municipal o pagamento da parte segurada>ate a
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competencia de julho de 2025 esta em conformidade e em relapSo a parte patronal e 

suplementar foi apresentada a notifica^ao extrajudicial do dia 22 de julho constando o valor 

de R$ 3.845.620,20 (tres milhoes oitocentos e quarenta e cinco mil seiscentos e vinte reais e 
vinte centavos) em aberto. Foi apresentado o relatorio dos parcelamentos do m£s de julho 

que conta com total de doze parcelamentos com pagamentos regulares conforme os acordos 

de parcelamentos celebrados totalizando R$ 2.860.275,93 (dois milhSes oitocentos e 

sessenta mil duzentos e setenta e cinco reais e noventa e tres centavos) no mes. Foi analisada 

a folha de pagamento do mes de julho de 2025, que esta regular, inclusive com o devido 

repasse da Prefeitura referente aos beneficios do tesouro municipal. Os documentos foram 

analisados pelos membros do conselho de administraqao, atestando a regularidade com a 

legislapao previdenciaria. Em seguida, sobre a elaborate da avaliagao atuarial, Gislene 
informou que o relatbrio de avaliaqao atuarial esta concluido pela empresa Brasilis Consultoria 

e solicitou ao Conselho de Administragao a alteragao data da reuniao conjunta com o 

Conselho Fiscal para o dia 01 de setembro as 14:00h para apresentagao do mesmo. Na 

oportunidade, Gislene informou que a audiencia publica do SISPREV/TO foi alterada para o 

. dia 02 de setembro £s 15:00h na Camara Municipal. Por firn, os conselheiros ficaram 

convocados para a reuniao extraordinaria a ser realizada no dia 01 de setembro de 2025 as 

14:00h, para a Audiencia Publica a ser realizada no dia 02 de setembro de 2025 £s 15:00h e 

para a proxima reuniao ordinaria a ser realizada em 25 de setembro de 2025 as 08:00h na 

sede do SISPREV/TO. Nada mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada £s 10:50h, 

oportunidade em que foram registrados os assuntos discutidos em ata, que depois de lida e 

aprovada, sera assinada pelos presentes. Teofilo Otoni, 26 de agosto de 2025.
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Diego Lauar Teixeira:

Filipe Souza Matra: 

Gisele Pimenta Almeida:

Hugo Figueiredo Rievers: 

Nubia Glaia Vieira Salzmann:

Poliana MagalhSes Luz: 

Tedfilo Otoni - MG, 26 de agosto de 2025.
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Maria da ConceiQao de Assis Oliveira: 

Natdlia Figueiredo Dutra: iQxtxa,
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